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Промежуточная индивидуальная 

бухгалтерская отчетность 

Бухгалтерская отчетность (далее - отчетность) 

является промежуточной, если составлена за ме­

сяц или квартал в случаях, предусмотренных зако­

нодательством РБ. Например, организация, вклю­

ченная в перечень крупных плательщиков, обяза­

на составлять квартальную отчетность, поскольку 

согласно ст. 64-1 Налогового кодекса РБ организа­

ции, включенные в перечень крупных плательщи­

ков, представляют в налоговые органы по месту 

постановки на учет по установленным форматам в 

виде электронного документа промежуточную ин­

дивидуальную бухгалтерскую и (или) финансовую 

отчетность (за исключением месячной отчетности) 

не позднее 15-го числа второго месяца, следующе­

го за отчетным кварталом. 

Состав промежуточной отчетности установлен в 

Законе РБ от 12.07.2013 № 57-З «О бухгалтерском 

учете и отчетности» (далее - Закон). 

Квартальная отчетность коммерческих органи­

заций состоит из: 

• бухгалтерского баланса; 

• отчета о прибылях и убытках; 

• отчета об изменении собственного капитала; 

"' отчета о движении денежных средств; 

• . примечаний к отчетности. 

Квартальная отчетность некоммерческих орга­

низаций (за исключением бюджетных организа­

ций, Нацбанка РБ) состоит из: 

бухгалтерского баланса; 

• отчета о прибылях и убытках; 

"' отчета об использовании целевого финанси­

рования; 

"' примечаний к отчетности. 

Месячная отчетность коммерческих и некоммер­

ческих организаций (за исключением бюджетных 

организаций, Нацбанка РБ) состоит из бухгалтер­

ского баланса. 

Промежуточная индивидуальная отчетность со­

ставляется в: 

• организации, не являющейся учредителем 

унитарных предприятий, основным хозяйствен­

ным обществом по отношению к дочерним хозяй­

ственным обществам; 

• организации, являющейся учредителем уни­

тарных предприятий, основным хозяйственным 

обществом по отношению к дочерним хозяйствен­

ным обществам, - без учета отчетности ее уни­

тарных предприятий, дочерних хозяйственных об­

ществ; 

• организации, входящей в состав участников 

холдинга, - без учета отчетности юридических 

лиц, с которыми организация объединена в хол­

динг. 

Промежуточная индивидуальная отчетность со­

ставляется организациями (за исключением бан­

ков, небанковских кредитно-финансовых, страхо­

вых и бюджетных организаций) (далее - органи­

зации) в соответствии с постановлением Минфи­

на РБ от 31.10.2011 № 111, которым установлены 
формы отчетности и утверждена Инструкция о по­

рядке составления бухгалтерской отчетности (да­

лее - Инструкция). 

Постановлением Минфина РБ от 10.12.2013 № 84 
(далее - постановление № 84), вступившим в силу 

с 19.01.2014, внесены дополнения и изменения в 
формы отчетности и Инструкцию. 

Постановлением № 84 изменены названия: 

• «отчет об изменении капитала» на «отчет об 

изменении собственного капитала»; 

• «отчет о целевом использовании полученных 

средств» на «отчет об использовании целевого фи­

нансирования»; 

~ «пояснительная записка» на «примечания к 

бухгалтерской отчетности». 

Пункт 6 Инструкции, содержащий положения о 

том, что в случае реорганизации организации в 

форме слияния (присоединения) показатели бух­

галтерской отчетности на конец предыдущего года 

формируются с учетом сумм, указанных в анало­

гичной отчетности на конец предыдущего года 

сливающихся (присоединяющихся) организаций, 

исключен. 
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